

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年6月12日
【四半期会計期間】	第62期第1四半期（自平成24年2月1日至平成24年4月30日）
【会社名】	株式会社東栄住宅
【英訳名】	TOUEI HOUSING CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 西野 弘
【本店の所在の場所】	東京都西東京市芝久保町四丁目26番3号
【電話番号】	042(463)8845
【事務連絡者氏名】	取締役兼専務執行役員首都圏事業開発本部長 三浦 春治
【最寄りの連絡場所】	東京都西東京市芝久保町四丁目26番3号
【電話番号】	042(463)8845
【事務連絡者氏名】	取締役兼専務執行役員首都圏事業開発本部長 三浦 春治
【縦覧に供する場所】	株式会社東栄住宅川越支店 （埼玉県川越市新宿町四丁目4番地65） 株式会社東栄住宅藤沢営業所 （神奈川県藤沢市本町一丁目3番41号） 株式会社東栄住宅松戸営業所 （千葉県松戸市紙敷一丁目13番地の8） 株式会社東栄住宅名古屋支店 （愛知県名古屋市緑区青山三丁目30番山口ビル2階） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月11日に提出した第62期第1四半期（自平成24年2月1日至平成24年4月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等

発行済株式

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(1)【株式の総数等】

【発行済株式】

[訂正前]

種類	第1四半期会計期間末 現在発行数(株) (平成24年4月30日)	提出日現在発行数 (株) (平成24年6月12日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	26,965,956	26,965,956	東京証券取引所 市場第一部	単元株式数 100株
計	26,965,956	26,965,956	-	-

[訂正後]

種類	第1四半期会計期間末 現在発行数(株) (平成24年4月30日)	提出日現在発行数 (株) (平成24年6月11日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	26,965,956	26,965,956	東京証券取引所 市場第一部	単元株式数 100株
計	26,965,956	26,965,956	-	-